
 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 13-08-2024 
HORNBÆK GOLFKLUB 

 

 

1. Godkendelse af referatet fra seneste møde: 
Referatet blev godkendt   
 

2. Formanden har ordet 
Formanden bød på sædvanligvis velkommen til mødet 
Formanden orienterede om de igangværende møder med Klub 30+ og dialogen om en 
fremtidig løsning. Der er fundet en god løsning, som alle parter kan støtte op om, hvilket 
betyder at Klub 30+ fremover vil spille om søndagen og vil i 2025 ændre navn.  
 
Formanden orienterede bestyrelsen om de henvendelser der er kommet til ham og 
bestyrelsen efter klubbens udmelding omkring Ulriks fratrædelse som Head Pro.  
 
Formanden har udsendt en klumme til klubbens medlemmer omkring den tone der til tider 
hersker i klubben og ønsket om, at der tales med respekt til hinanden. Formanden har 
modtaget en del positive tilbagemeldinger efter dette skriv.    
 

3. Spørgsmål til ledelsesrapporten.  
 
Ledelsesrapporten blev gennemgået af Klubmanager, hvilket ikke gav anledning til 
yderligere spørgsmål.   
 

4. Gennemgang af økonomi og nøgletal 
 
Klubmanager og kasserer gennemgik regnskabet til og med juli måned og der er forsat 
positive tendenser på omsætningen på flere forretningsområder, hvilket er bidragende til en 
bedre bundlinje.  
Omsætningen i Bistro 19 er stigende, hvilket er positivt, men vores bundlinje følger ikke 
med. Dette skyldes primært en udfordrende /manglende indtjening på mad, som ikke 
holder de budgetforudsætninger der er kalkuleret med i business case. 
Dette kan givetvis henføres til vores brede menukort, som gør det svært at holde en høj 
avance på de enkelte retter i forhold til bl.a. spild. 
 

5. Drøftelse af indkomne medlemshenvendelser 
 
Intet at berette. 
 

6. Nyt fra udvalg 
 



 

Side 2 af 2 
 

SIM NORTH 
Alt inventar er bestilt og forventes at ankomme i god tid inden åbningen. Der er valgt 
produkter fra primært Ilva, som har ren god kombination af kvalitet og pris. 
Booking system er færdiggjort 
 
Byggeudvalg 
Der er udfordringer med at blive færdig til den aftalte tid grundet de udfordringer som 
gennemgående har præget byggeriet. Byggeudvalget følger processen meget tæt med de 
ansvarlige leverandører. Alle er gjort opmærksom på, at vi ikke kan overskride 
åbningsdatoen i oktober måned, da vores indtjening i centeret også starter der.  
Budgettet er forsat under kontrol og overholdes 
Trackman kommer 20. august og begynder opsætning.  
 
Turneringsudvalg 
Der afholdes klubmesterskab om kort tid og mail er på vej til alle.  
 
Baneudvalg 
Budgettet på banen overholdes. Der er en mindre afvigelse på lønomkostning pt, men dette 
indhentes senere, da vores sommerfugle ansatte stopper tidligere end budgetteret.  
Baneudvalget kigger på et forslag om etablering af teested 48. 
Etableringen af de to nye greens på 9 og 14 er planlagt og går i gang start oktober. Dette vil 
få den konsekvens, at der ikke kan beregnes de store greenfee indtægter i denne måned, jf. 
klubmanager 
 
Elite & Junior 
Sommerlejr for juniorer er vel overstået 
Elitedamer rykker ned i 2 division 
Herrer 2 rykker også en division ned 
 

7. Næste møde 
 
Bestyrelsen har deres årlige tur den 6. september 
 

8. Eventuelt 
 
Formanden takkede for gaven i anledning af hans fødselsdag.    
 


